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سنة التخرج:
ا 19 ردً

الوظيفة الحالية
ا 19 ردً

برجاء  اختيار الوزن الذي يعبر عن رأيك

التحقت بالبرنامج ) ادارة الاعمال ( بناء على رغبتي

ا 19 ردً

كانت المقررات الدراسية كافية لإعدادي لسوق العمل

ا 19 ردً
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وفرت الإدارة فرصا للتطوير أثناء الدراسة

ا 19 ردً

يتم التواصل معي من جانب المعهد بعد التخرج

ا 19 ردً

يتم دعوتي للمشاركة في أنشطة المعهد
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يتم استطلاع رأيي في التطوير بالمقررات

ا 19 ردً
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يتم الأخذ بالمقترحات المناسبة لتطوير البرنامج

ا 19 ردً

أشعر بأن ما تمت دراسته لا يلائم سوق العمل

ا 19 ردً

أحتاج إلى برامج تدريبية إضافية بعد التخرج

ا 19 ردً

لم أجد فرص عمل مناسبة في التخصص بعد التخرج

ا 19 ردً
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أشعر بالرضا عما درسته في البرنامج

ا 19 ردً

هل ترغب في اضافة مقترحات لتطوير البرنامج ) ادارة الاعمال (
ا 19 ردً

لا

ممكن يكون في اهتمام اكتر بمتطلبات سوق العمل سواء لطلبة ادارة او طلبة محاسبه ويكون في دورات تدريبه مع المنهج الدراسي
ويكون في توفير لفرص العمل زي باقي الاقسام والاهتمام اكتر بمتطلبات سوق العمل والاهتمام بمتطلبات سوق العمل

لو نزود كورسات ونوفر تدريبات واقعيه

ارغب فى التواصل مع الدكتور المسئول لعرض افكارى

NO

اني لازمان يكون فيه تدريب كافي للسوق العمل

راي لازمان يكون فيه تدريب كافي للسوق العمل
العمل النهارده بيطلب انت بتعرف تعمل جانب الشهاده خبرتك ايه

عشان اقدر اتوفق في سوق العمل
واني المعهد يقدر بعد لو فيه وظائف ينزلها للناس في ناس اتخرجت راحت اشتغلت حاجات تانيه عشان معندوش الخبره في المجال

واني المعهد يعمل حاجه او اختبار للناس الي موجوده عشان فيه ناس اصلا داخله المعهد كدا مش عشان تتعلم داخله كدا وخلص تضيع
وقت لازمان يبقا فيه حاجه تفصل ده عن ده

برجاء العمل علي توفير أكاديمية للتدريب أثناء الدراسة لتهيئة الطلاب لسوق العمل بعد التخرج ولكم جزيل الشكر ووافر الاحترام

أهم نقطة يكون في تهئيل لسوق العمل

تدريب طلبه في وظائف لكي تطلع على سوق العمل

إن يتم التأهيل الشامل لسوء العمل ويتم التعامل مع شركات لتوفير فرص عمل للشباب في هذا المجال

هو فعلا المعهد في إهمال كبير جدا في حتة الغياب والحضور بتاع الطلاب يعني لوحسبنا نسبة الحضور من عدد الفرقه تقريبا يقل عن
النص وفي الأخر كله بيتساوه ببعضه وده بسبب البرشام الي الناس بتدخل بيه الامتحان

أرجو ان يكون فرض عمل داخل المعهد او الفروع الاخري له

ليس لدي مقترحات

شكرا

ارجو الاطلاع علي الطلاب و مساعدتهم في الحصول علي عمل

لم يتم إنشاء هذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. الإبلاغ عن إساءة الاستخدام - شروط الخدمة - سياسة الخصوصية
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